3650. Сколько разных?
Дано множество из n целых чисел a1, a2, …, an. Определите количество различных сумм, которые можно получить, складывая элементы всех возможных непустых подмножеств этого множества. Иными словами, найдите мощность множества всех таких сумм.

Вход. Первая строка содержит целое число n (1 ≤ n ≤ 20). Во второй строке заданы n целых чисел a1, a2, …, an (-105 ≤ ai ≤ 105).

Выход. Выведите одно число – мощность множества всех возможных сумм элементов непустых подмножеств.
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Рассмотрим все подмножества множества {2, 4, 6} и вычислим суммы их элементов.
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